
 

ATA DA QUINTA  SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2026 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2026, NO PLENÁRIO 

LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES LOPES, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA SILVA E 

SECRETARIADO PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, 

REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2026. APÓS 

O REGISTRO DAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE 

TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 

ROMÃO, JOSÉ FELIPE JOSINO, LUÍS ALVES DE ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA 

SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT 

LANDIM, THIAGO BARROS RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

CÉSAR CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, QUE, AO FINAL, FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO NO PAINEL 

ELETRÔNICO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. POSTERIORMENTE, 

DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES 

MATÉRIAS: REQUERIMENTO Nº 258/2026 – EMENTA: SOLICITA À 

PRESIDÊNCIA DESTA CASA QUE, APÓS APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SEJA 

ENVIADO EXPEDIENTE À SRA. PREFEITA MUNICIPAL DE ORÓS, 

REQUERENDO A INSTALAÇÃO DE 03 (TRÊS) SEMÁFOROS NO GRANDE 

CRUZAMENTO DA PRAÇA PADRE CÍCERO, NOS SEGUINTES TRECHOS: COM 

A CE-153; COM A TRAVESSA SITUADA ENTRE A RUA ANTÔNIO VALDIVINO 

DA COSTA E A CE-153; E COM A TRAVESSA QUE LIGA A AVENIDA FARES 

LOPES À CE-153. AUTORIA: VICENTE TEIXEIRA PINTO. REQUERIMENTO Nº 

260/2026 – EMENTA: SOLICITA À PRESIDÊNCIA DESTA CASA QUE, APÓS 

APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SEJA ENVIADO EXPEDIENTE À SRA. PREFEITA 

MUNICIPAL DE ORÓS, REQUERENDO: A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE NO LEITO DA RUA BARBADIANA, ESQUINA COM A 

TRAVESSA CARANTINO; A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

NO LEITO DA RUA BARBADIANA, ESQUINA COM A TRAVESSA FRANCISCO 

LAVOISIER; E A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NO LEITO DA 

CE-153, EM FRENTE À OFICINA DE RAIMUNDO PARENTE. AUTORIA: 

VICENTE TEIXEIRA PINTO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO 

DA SILVA DETERMINOU A VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS NO PAINEL 

ELETRÔNICO, OBTENDO OS SEGUINTES RESULTADOS: REQUERIMENTO Nº 

258/2026 – APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO Nº 

260/2026 – APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O  



 

PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA CONCEDEU A PALAVRA AOS 

SEGUINTES VEREADORES: THIAGO BARROS CUMPRIMENTOU A TODOS E, 

EM SEGUIDA, FALOU SOBRE A VISITA DO ENGENHEIRO DA SECRETARIA 

DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, QUE ESTEVE NOS SÍTIOS CABEÇA DE 

NEGO, PAI ANTÔNIO E CARNALBINHA. INFORMOU QUE AS REFERIDAS 

LOCALIDADES SERÃO CONTEMPLADAS COM O ABASTECIMENTO DE ÁGUA 

ATRAVÉS DO PAC, CONTANDO COM O ESFORÇO E APOIO DO DEPUTADO, 

DA PREFEITA E DOS VEREADORES PARA QUE O PROJETO POSSA AVANÇAR. 

INFORMOU, AINDA, QUE A SECRETARIA DE AGRICULTURA CONSEGUIU A 

PRIMEIRA REMESSA DO PROGRAMA DO LEITE, TOTALIZANDO 708,00 

LITROS, E PARABENIZOU A SECRETÁRIA PAULA PELA CONQUISTA. 

VICENTE TEIXEIRA PINTO CUMPRIMENTOU A TODOS E, EM SEGUIDA, 

FALOU SOBRE A CAIXA D’ÁGUA DA VILA CAATINGA, POIS OS MORADORES 

ESTÃO PREOCUPADOS, JÁ QUE ELA SE ENCONTRA SOLTA E COM RISCO DE 

DESABAMENTO. TAMBÉM COMENTOU SOBRE O REQUERIMENTO 

APRESENTADO, DESTACANDO QUE A POPULAÇÃO CONSIDERA A MEDIDA 

MUITO IMPORTANTE PARA A MELHORIA DO TRÂNSITO DA CIDADE. 

SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM FALOU NOVAMENTE SOBRE O 

ASSUNTO DA CAGECE, POIS FOI MENCIONADO EM MARCAÇÕES NAS 

REDES SOCIAIS E A POPULAÇÃO ESTÁ RECLAMANDO MUITO. RESSALTOU 

QUE AS JUSTIFICATIVAS APRESENTADAS PELA CAGECE NÃO TÊM SIDO 

SATISFATÓRIAS E SOLICITOU, MAIS UMA VEZ, A REALIZAÇÃO DE UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA CONVIDAR AS AUTORIDADES COMPETENTES. 

TODOS OS VEREADORES MANIFESTARAM APOIO À REALIZAÇÃO DA 

REFERIDA AUDIÊNCIA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE 

CÉSAR CAETANO DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DESTE DIA. EU, GEOVANA DUARTE CÂNDIDO, NOMEADA 

PARA SECRETARIAR A SESSÃO, DIGITEI A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, 

SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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